JaTtumnk rpaHvubl

Onucanuve

[aruvkun npeaensHoro 3HadeHua Tunos 07-31..-.../... MICNONb3ytoTCA Ha
apmatype B COYeTaHWn C NMHEBMAaTUYECKUMK NPUBOAAMM.

OHu cny)kaT AnA perucTpaumnu CUrHanoB O COCTORAHUK apmatypbl "OTKp./
3akp.". OT0 cooBLLEHNE O KOHEUHbIX MOMTOXEHUAX OCYLLIECTBNAETCA Yepes
[1Ba (MaKC. LLIECTb) 3aKMOUYEHHBIX B FepPMETUUHYHO 0BO0MOUKY KOHLIEBBIX
BbIK/tOYaTENA C COOTBETCTBYIOLLIMMU COEAUHUTENBHBIMU U1
HaACTpauMBaeMbIMK YACTAMM UK Yepes UCKPODOE30oMNacHbIe UHULMATOPbI
cornacHo NAMUR.

[nA MexaHU4YecKoMn agantauum K NHEBMATUUYECKMM NpUBOAaM
nmeetca 4 koHconu corn. VDI/VDE 3845.

Lartuvku npeaenbHoro 3Hadenua BARTEC MoryT ncnonb3oBarbca BO
B3PbIBOOMNACHbIX 0ONACTAX 30HbI 1 M 2 B COOTBETCTBUM C
NoATBEPXKAEHHbIMKU noarpynnamu BapbiBoonacHocTu A, 1B u 1IC 1
TemMnepatypHbiM Knaccom T5/T6, a Takke B 30He 21 1 22 B
COOTBETCTBMU C NOATBEPIKAEHHOW MaKCUManbHOM TeMnepaTtypomn
NMOBEPXHOCTH.

BapMaHTbl NMOCTABKMU cTaHAapTHbIX NOMIMSCTEPOBLIX AaTYUMKOB MpaHULLbI

Kopnyc u3 nonuacrtepa 4epHbin (220 x 120 x 90 Mm) KpoHLwuITenH (B Mm) H
ANA 30H 1+2 n 21+22 omep sakasa
A B H
EEx ed KpoHwreiH VDI/VDE 3845 130 50 75 07-31B1-2209/9004
Puc 1 KpoHwreiH VDI/VDE 3845 130 30 55 07-31B1-2209/9003
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 30 55 07-31B1-2209/9002
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 20 45 07-31B1-2209/9001
YcTaHoBOUHbIE pasmepbl  ISO 5211 FO5 - - - 07-31B1-2209/9007
Kopnyc ns nonvactepa 4epHbin (110 x 75 x 55 Mm) AnNA 30H 1+2 n 21+22
EEx ed KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 50 75 07-31B1-1105/9005
Puc 2 KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 30 55 07-31B1-1105/9004
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 30 55 07-31B1-1105/9003
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 20 45 07-31B1-1105/9002
YcTaHoBOYHbIE pasmepbl  ISO 5211 FO5 - - - 07-31B1-1105/9001
Kopnyc n3s nonuacrtepa cepbiv (110 x 75 x 55 mm) TOJIbKO ANA 30H 1 + 2
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 50 75 07-31C1-1105/9005
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 30 55 07-31C1-1105/9004
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 30 55 07-31C1-1105/9003
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 20 45 07-31C1-1105/9002
YcTaHoBOYHbIE pasmepbl  ISO 5211 FO5 - - - 07-31C1-1105/9001
Kopnyc u3 nonuacrtepa 4epHbin (110 x 75 x 55 mm) ANA 30H 1+2 1 21+22
EEx i KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 50 75 07-31B2-1105/9005
Puc 3 KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 30 55 07-31B2-1105/9004
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 30 55 07-31B2-1105/9003
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 20 45 07-31B2-1105/9002
YcTaHoBOUHbIE pasmepbl  ISO 5211 FO5 - - - 07-31B2-1105/9001
Kopnyc u3 nonuactepa cepbin (110 x 75 x 55 mm) TONbLKO ANA30H 1 + 2
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 50 75 07-31C2-1105/9005
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 130 30 55 07-31C2-1105/9004
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 30 55 07-31C2-1105/9003
KpoHwrteiH VDI/VDE 3845 80 20 45 07-31C2-1105/9002
YcTaHoBOYHbIE pasmepbl  ISO 5211 FO5 - - - 07-31C2-1105/9001




JdaTtumk rpaHULbl

B3pbiBo3auLuTa

Makc. mapKkupoBKa

3aBUCHT OT BCTPOEHHbIX 3IEMEHTOB
@ I 2GD EEx edm ia unu ib IIC T6, T5 unu T4

TexHU4eckue XapaKTepUuCcTuku

CTteneHb 3awmuThl  Kopnyc IP 65 no EN 60529 v IEC 60529

P 6x T80 °C T 95 °C MaTtepuan Tun 07-31A amOMM'HmeBoe. nutbe AlSi 12
Tun 07-31B  4epHbIi nonuactep
CePTWb“K?T IBEXUO2ATEX1126 Tun 07-31C  cepeiit nonuactep R >10'2Q
UCNbITaHUU Tun 07-31D  BbICOKOKa4yeCTBEHHaA CTab
PaspellieHue Ne PPC 04-8285 MoHTa>KHbIN no I1SO 5211 (DIN 3337)
lFocroptexHaazopa KPOHLWTEeNH w VDI/VDE 3845
Poccun Y NnpucoeA,. pa3mepbl
MoacoeaunHeHue Ex-pesbba M20 x 1,5 unu M16 x 1,5
Puc 1 20 . . Kopnyc us nonMactepa 220 x 120 x 90 Mm
Ei M20x1.5 KOMMOHEeHTbI 2 MUKpoBbIKtouyaTens
S 5! o MapkupoBka EExd IIC
!" - KomMmyTaumnoHHan GyHKLMA nepeKtoyatoLLImi
M~
lon
' —
= MoakntoueHne kabena NPOU3BOAUTCA NOCPEACTBOM KIEMMHbIX KOOAOK

120

EEx e. [Ina kaBenbHoro BBOAA npeaHasHauyeHo BUHTOBOE KabenbHoe
coeaunHerre EEx e M20 x 1,5 (6 ...12).

Mpu McnonHeHun kopnyca pasmepomM 220 x 120 x 90 MM BO3MOXHa
onuMA C AOMOSHUTENBHBIMU KNeMMaMu 1 pe3bO0BbIMWA COeANHEHUAMM
[ANf NOAKIMOYEHUA MarHUTHOrO KnanaHa.

Puc 2

Kopnyc u3 nonuactepa 110 x 75 x 55 mm

KoMnoHeHTbI
2 MWKpPOBbIKItOYaTena
MapkupoBska
KomMmyTaumnoHHaa dyHKUKWA

EEx d IIC
3aMblIKarOLL WA

MoakntoueHue Kkadens NpousBOANTCA MOCPEACTBOM KINEMMHbIX KOMOAOK
EEx e. [Ina kaBenbHoro BBOAa npeaHasHauyeHo BUHTOBOE KabenbHoe
coeaunHenre EEx e M16 x 1,5 (5 ...10).

Puc 3 A-AF

M M16x1,5

T 11T

Kopnyc n3 nonuacrtepa 110 x 75 x 55 Mmm
BeCKOHTaKTHble
uHAyKTMBHbIE No DIN19234
NAMUR

KOMMOHEHTBbI 2 wienesbix

MHULMaTopa

MoakntoueHue Kkabens NPoUsBOANUTCA NOCPEACTBOM KIEMMHbIX
Konoaok EEx i. [na kabenbHoro BBOAA NpeAHasHauyeHo BUHTOBOE
kabenbHoe coeauHerne EExi M16 x 1,5 (5 ...10).




